

仁寿县为果农开产品销售“良方”

本报讯 操作机器、搬运柑橘、打包装箱……4月10日,在眉山市仁寿县珠嘉镇棚村村的水果分级分拣中心内,工人们正在各自的岗位上忙碌着。据了解,该中心全自动的清洗分拣线每小时能处理1万余公斤柑橘。

“清见柑橘上市后,我们去各个乡镇收购,运回来以后统一打包发货。”该中心电商负责人告诉记者,目前正值清见销售旺季,每天都有大量订单需要发往全国各地。

今年以来,为助力柑橘销售,仁寿县主动作为,开出一剂剂“良方”,让柑橘销售有路径,果农增收有盼头。

培养致富带头人 拓宽柑橘销路

在仁寿县新店镇新文村,满山遍野的清见柑橘散发着淡淡果香,肥硕的果实压弯了果树枝头。该村主任王建科正与来自德阳市的采购商在果园旁聊天,等着采果队将一筐筐清见采摘与装箱。

“既然当起了村主任,就要对广大小村民负责任。”王建科说,“批发商

来收购的清见1.85元一斤,虽然比往年价格低了些,但好在不会造成滞销。”从2012年开始,王建科通过结识水果采购商,不断积累客源,为全村的水果寻找销路。今年,王建科成功助力全村销售9万公斤柑橘,成为了村里名副其实的致富带头人。

“我家有4亩清见,今天采购商一共收了2500公斤。”3组村民黄秋兰一边说,一边向记者展示微信里收到的货款。

近年来,通过招贤引才,仁寿县不断涌现出一批乡土能人,实现各个村里都有“带动者”与“示范者”,成为群众致富路上的引路人。

建立“党员帮帮队” 实现供销无缝隙

近年来,仁寿县在持续优化“确保粮食,稳定南梨,提质北枳,全域柑橘,种养循环,绿色发展”产业发展格局基础上,把柑橘产业作为扶贫的支柱产业,助力果农增收。

“一直担心自己的几万斤丑柑受疫情影响卖不出去,现在全都卖完了,比去年每斤还高了5毛钱。”4

月9日,在仁寿县板桥镇三帝村,果农余辉笑得很开心,“感谢‘党员帮帮队’,他们不仅主动上门了解情况,还积极地为我们联系销路,真正实现了‘一条龙服务’。”

据悉,疫情发生后,县农业农村局以支部为单位成立了13支“党员帮帮队”,从“抓好精准市场分析找准销售切入点,摸清产量布局定位销售着力点,启动线上线下抓住销售突破点,外引客内聚商形成销售爆发点”方面下功夫,全力破解柑橘销售难题。

不仅“党员帮帮队”的成员们积极为果农寻找销售方,乡镇(街道)、村(社区)党员干部也纷纷化身“微商”,亲自“带货”,开启线上直销。“我们不仅要指导群众把生产抓好,也要尽全力做好销售服务,产出好果子卖出好价钱。”县农业农村局负责人赖利军如是说。

电商发力 果子采摘当天“出单”

“以前我们要自己把果子挑出

去卖,现在好了,电商直接带着大货车上门收购。”4月9日,在仁寿县富加镇雷鸣村,一家电商企业的收购专车直接开进了果农唐明江的果园里,一箱箱新鲜的清见被打包好后,由电商企业工作人员统一拉回分拣中心,当天就能发到消费者手中。

“我们在做好果树管理和销售的同时,积极开展采摘和发货直播,让消费者看到水果的生产流程,放心食用。”唐明江说道。

近年来,仁寿县大力培育和发展龙头企业,鼓励发展“电商+企业+合作社+产业+农户”产业化经营模式,指导果农通过电商销售特色产品。除了积极联系外地客商来实地收购,该县电商协会还借助各大电商平台的“抗疫助农”活动,推动柑橘外销。据了解,该县电商协会目前每天线上可销售柑橘15万公斤。

柑橘熟了,果农笑了。仁寿县“妙计”频出,不仅解决了销售问题,也为全县柑橘产业打出了名声、做出了品牌。

(郭侨 潘建勇 本报记者 苏文保)

图片新闻



采茶忙

4月13日,巴中市南江县下两镇黄坪村的茶农在茶园里采摘茶叶。今年以来,南江县46家茶叶加工企业实行“共享订单”,抱团应对疫情对茶叶销售造成的影响。

(李明雍 本报通讯员 肖定怀 摄影报道)

▶ 乡镇动态 | XIANG ZHEN DONG TAI

白依乡

大力推动科技扶贫项目落地生根

白依乡7个村的相关负责人共同探讨了项目规划、群众需求等内容,并商讨成立项目互助组,收集项目进展情况。

据悉,为推动藏香猪特色产业发展,白依乡将组建互助小组,推选文化素质好、积极性高的农户作为带头人,带领村民积极开展项目工作;根据群众需求和项目实际,举办技术培训、项目交流、品牌打造等活动;结合地方特色产业规划,挖掘品牌价值,探索构建“溯源系统”,拓宽藏香猪销路,促进村集体经济壮大。

2018年以来,省科协、四川海惠助贫服务中心在白依乡实施乡城县科技产业脱贫致富项目,累计投入资金100万元,覆盖了全乡7个村200户农户,支持群众养殖藏香猪,并将采取“礼品传递”的方式将项目推广到更多农户,从而激发群众养殖藏香猪、发展特色产业的内生动力。(本报记者肖小红)

老观镇

生姜种出好“钱景”

本报讯 当前正是生姜种植的最佳时期,近日,笔者走进南充阆中市老观镇雪洞村“雪洞”生姜基地,广大姜农正在田间地头,忙着浇水、打窝、种姜、施肥等,一派春耕繁忙的景象。

据该村党支部书记雪洞生姜专业合作社理事长冯林介绍,农户生姜种植统一采用该合作社探索发明的“平地窝播密植地膜覆盖”种姜技术,全部实行机械操作,使用平地密植种姜打窝机械,减轻种姜劳动强度,提高劳动效率。同时,该合作社采取统一提供

姜种、统一技术指导、统一回收产品模式,将生姜产业链广泛延伸,解除农户产业发展后顾之忧。

近年来,该村利用资源优势,采取支部+合作社+农户+市场模式成立雪洞生姜专业合作社,走特色化、规模化、产业化、品牌化发展道路,形成了年产量2.5万吨、年产值6000余万元的环形种植基地,带动本村350余农户,示范带动阆中、苍溪邻近村社5000余户发展生姜产业,引领村民致富增收。

(杨志 本报通讯员莫子君)

▶ 区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO

成都高新区

石板凳街道开展“全民国家安全教育日”宣传活动

本报讯 4月14日,成都高新区石板凳街道组织社会管理办、农村交管办、司法所等部门在虎山社区开展了“全民国家安全教育日”法治宣传活动。

活动现场,相关部门工作人员向群众发放了《国家安全法》《网络安全法》《道路交通安全法》等法律法规宣传资料,并从国家安全、公民维护国家安全的义务等方面向群众进行讲解,进一步提升群众的安全意识和社会责任感。同时,结合疫情防控工作,工作人员向群众大力宣传《传染病防治法》《突发事件应对法》《野生动物保护法》。

法》等法律法规,提醒群众做好自身防护。

据悉,此次活动共设立宣传咨询台1个,现场接受群众咨询50余人,悬挂横幅2幅、宣传画5张,发放国家

安全教育等法治宣传资料3000余份、法治宣传用品1000份。

该街道开展此次活动,旨在让群众进一步提高国家安全意识,自觉做国家安全的捍卫者,对破坏和损害国家安全的现象和行为进行反对和抵制,为维护国家安全营造良好法治环境。

(胡智 杨勇 本报记者 张跃明)

旺苍县

森林康养产业蓬勃发展

本报讯 “这两天,我们又在农家乐周围栽了柳树、种了栀子花,景致好了,来游玩的人更多了。”近日,广元市旺苍县三江镇战旗村某农家乐负责人杨庆高兴地说。

“农家乐去年净收入有80余万元,带动周边村民20余人增收。”杨森告诉笔者,农家乐是旺苍清阳核桃种植专业合作社中的一份产业,村民们可在农家乐务工,也可在核桃园内务工,还可以将自家种的农产品卖到农家乐,实现“一举三得”。

曾经贫困的战旗村现已摇身一变成了好景地。当“吃农家饭、住农家屋、赏农家景、享农家乐”成为新风

尚,农家乐休闲旅游也让村民们的腰包渐渐鼓了起来。

“在国家供给侧结构性改革、大健康产业与林业转型升级的背景下,旺苍县以森林康养和森林旅游为主题的新型经营主体蓬勃发展,

将引领和集聚康养、旅游、文化等多个相关产业,培育一批大规模产业,为全县绿色发展打下坚实基础。”该县林业局相关负责人说。

截至目前,全县共有“省级森林康养基地”2个、“省级森林小镇”1个、“国家级森林乡村”7个、“省级森林康养人家”3家、“一星级森林人家”10家、“二星级森林人家”13家。(代蕊)

华蓥市

全面推行食用农产品合格证制度

本报讯 近期,广安华蓥市高度重视食用农产品质量安全工作,全面推进食用农产品合格证制度,加强食用农产品质量的日常监管。

全面安排部署。组织召开全市试行食用农产品合格证制度工作推进会议,将工作要求安排到各个乡镇(街道)、各个种养殖业主、屠宰场等。

广泛宣传引导。召开专题会议,张贴试行食用农产品合格证制度告知书180余张、宣传海报190余张,发放试行食用农产品合格证制度明白纸2500余份,广泛宣传试行食用农产品合格证制度的意义、内容、主体等内容,严

格规范养殖业主行为。

健全联动机制。健全农业部门、市场监督部门联动推进机制、乡镇(街道)快检监测机制、农业部门深入乡镇(街道)定期监督检查机制,强化制度保障。

强化检查督促。市市场监督管理部门加强对农贸市场、超市进入食用农产品使用合格证的监督检查,市农业部门每月深入乡镇(街道),对食用农产品快检情况、农业投入品经销商购买、销售农药记录情况等进行检查督促,确保试行食用农产品合格证制度全面落实。

(刘尧建)

营山县

“12315”服务满意度达100%

精、业务精。

以“快”提能。自接到投诉举报电话(信息)起,营山县市场监管局便快速安排人员介入处理,切实做到申诉投诉举报快、介入情况快、调解处理快。

以“公”筑信。营山县市场监管局始终坚持以公平、公正、公开为原则,要求处理消费者纠纷的每一名工作人员不偏听偏信,反复调解不怕麻烦,不草率行事,确保每件投诉举报得到公正处理。

(李永辉 罗祥)

武胜县

切实保障农村供水安全

本报讯 自疫情发生以来,广安市武胜县水务局采取有力措施,切实做好农村供水安全保障工作,为打赢疫情防控阻击战提供坚实的水利保障。

3月以来,该县乡镇供水应急抢险队伍24小时待命,做到哪里有问题、哪里有需要就到哪里去,帮助解决农村自来水供应问题47起,更换自来水管道1.2公里,解决了928人饮水问题。同时,县水务局全面加强水源地管

护、强化水质监测、完善应急方案,切实保障农村群众喝上放心水、安全水,群众幸福指数显著提高。(罗宇)

东坡区

做好养殖场排污许可登记工作

本报讯 “请如实填写好企业基本情况,养殖场位于什么流域,治污设施情况如何,固体废弃物怎样处理?”近日,眉山市东坡生态环境局工作人员在太和镇指导养殖户进行排污许可网上登记。

针对全区畜禽养殖户点多面广情况,东坡区生态环境局按照国家、省、市生态环境部门相关要求,深入基层,对不符合相关要求的养

(刘继忠 本报记者苏文保)

新津县

多措并举抓好春耕生产

本报讯 为保障全县“菜篮子”供应充足,近期,成都市新津县强化措施,全力抓好春耕生产。

一是强化春耕服务指导。深入种植大户,调查掌握当前情况及困难,开展服务指导658次,发放《给广大农民朋友的一封信》等技术宣传资料1241份。二是强化农机具检修。对接农机零配件供应商,确保各合作社及种植户机具检修方便快捷,指导完成农机具检修200余台套,保障了春耕生产农机具需求。

(新津县科协)

注销公告

成都顺鸿罗科技有限公司(统一社会信用代码:91510104MA67FDT81K)经公司股东会决议决定注销本公司,请公司相关债权债务人自公告见报之日起45日内,向我公司清算组申报债权债务,特此公告。

2020年4月17日

注销公告

成都格雪雅科技有限责任公司(统一社会信用代码:91510104MA67FDT81J)经公司股东会决议决定注销本公司,请公司相关债权债务人自公告见报之日起45日内,向我公司清算组申报债权债务,特此公告。

2020年4月17日

注销公告

成都红霞文化传媒有限公司(统一社会信用代码:91510104MA65F1FF0T)经公司股东决定注销本公司,请公司相关债权债务人自公告见报之日起45日内,向我公司清算组申报债权债务,特此公告。

2020年4月17日

注销公告

成都红霞文化传媒有限公司(统一社会信用代码:91510104MA65F1FF0T)经公司股东决定注销本公司,请公司相关债权债务人自公告见报之日起45日内,向我公司清算组申报债权债务,特此公告。

2020年4月17日